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Kriminalisté v Jičíně vyšetřují dva nové případy podvodů.

Jičínští kriminalisté se aktuálně zabývají dvěma případy podvodného jednání, které mají společné
téma – investice do kryptoměn. Oběti těchto podvodů přišly dohromady o více než 1,5 milionu korun.

Jedním z poškozených je 49letý muž, který se během hraní online hry dostal do kontaktu s dosud
neznámým pachatelem. Ten mu v rámci konverzace nabídl „výhodnou investici“ do kryptoměny
Bitcoin s garantovaným ziskem 100 %. Muž na nabídku reagoval a podle instrukcí zaslal na určený
účet v druhé polovině minulého roku dvě finanční částky – jednu přesahující 500 tisíc korun, druhou
ve výši téměř 100 tisíc korun. U druhé transakce byl slibovaný výnos téměř čtvrt milionu korun. Ke
zhodnocení mělo dojít nejpozději do dubna letošního roku. Do současnosti však poškozený nedostal
zpět žádné finanční prostředky ani slíbený výnos.

Další případ se týká 63leté ženy, která začátkem tohoto roku reagovala na internetovou nabídku
investic do kryptoměn. Následně ji kontaktoval dosud neustanovený pachatel, který si přes vzdálený
přístup k jejímu telefonu sjednal půjčky a úvěry u několika finančních společností v celkové výši
pohybující se okolo jednoho milionu korun. Pachatel následně využil účet poškozené ženy k převodu
peněz na zahraniční účty, údajně za účelem investování. Ve skutečnosti však žena o všechny
prostředky přišla a žádné peníze se jí nevrátily.

V obou případech zahájili policisté úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu
podvodu. Ve druhém případě kriminalisté rozšířili právní kvalifikaci o další skutkové podstaty, a to:
neoprávněný přístup k počítačovému systému, neoprávněný zásah do počítačového systému nebo
nosiče informací, neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku.

Policie varuje před neuváženými investicemi do kryptoměn prostřednictvím neověřených online
platforem, či neznámých kontaktů. Pachatelé často využívají důvěřivosti, technické neznalosti nebo
momentální finanční situace obětí.

Buďte obezřetní!
Nikdy neposílejte peníze na základě slibů o „zaručeném zisku“.
Neumožňujte vzdálený přístup k vašemu telefonu nebo počítači neznámým osobám.
Před jakoukoli investicí si důkladně ověřte společnost, osobu i podmínky.
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